
Üdvözöljük a  DISH foglalás irányítópultján . Ebben az oktatóanyagban bemutatjuk, hogyan 
szerkeszthet és adhat hozzá táblázatokat a táblázattervhez.
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Az asztalterv eléréséhez kattintson   a bal oldali menü Táblaterv elemére.
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Ezután látni fogja a rendelkezésre álló asztalokat , az érkező vendégeket és a következő foglalásokat .   
Megjegyzés: A vizuális asztalterv csak a DISH  Professional  Reservation szolgáltatásban szerepel.
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Ha az  asztal ikon  ki van választva, az áttekintést nyújt a rendelkezésre álló és lefoglalt asztalokról.  Az 
asztalokhoz rendelt foglalások áttekintéséhez kattintson a  figyelő ikonra .
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Most láthatja a megfelelő táblákhoz rendelkezésre álló idősávokat.
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A létesítmény területének váltásához kattintson a  réteges szimbólumra .
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Ezután válassza ki a kívánt területet a nevére kattintva .
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Terület szerkesztéséhez kattintson a megfelelő szerkesztési ikonra .
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Most már hozzáadhat táblázatokat ehhez a területhez. Ehhez kattintson a + Táblázatok hozzáadása 
gombra .
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Megjelenik egy új beviteli maszk , ahol meg kell adnia a táblázat részleteit.
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Miután hozzáadta a részleteket, szabadon mozgathatja az új táblázatot az asztaltervben. Egyszerűen 
húzza át a kívánt helyre.
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Ezután kattintson a MENTÉS ÉS VISSZA gombra a módosítások alkalmazásához.
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Egy terület letiltásához állítsa inaktívvá a csúszkát .
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Ha el szeretne távolítani egy táblázatot, kattintson a Törlés gombra .
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Annak érdekében, hogy véletlenül ne töröljön egy táblázatot, a rendszer felkéri a művelet 
megerősítésére. A megerősítéshez kattintson az Igen, törlés gombra .
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Egy teljes terület eltávolításához kattintson a TERÜLET TÖRLÉSE gombra .   Megjegyzés: Terület 
törléséhez győződjön meg arról, hogy az összes tábla törölve van, és a terület le van tiltva.
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Annak érdekében, hogy ne töröljön egy területet baleset miatt, a rendszer felkéri a művelet 
megerősítésére. A megerősítéshez kattintson az  Igen, törlés gombra .

ÉTEL foglalás – Hogyan szerkeszthet és adhat hozzá táblázatokat az asztaltervhez

17/23



A + Területek hozzáadása lehetőségre kattintva  megnyílik egy beviteli maszk az új terület nevének 
hozzáadásához.
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Írja be a terület nevét a megfelelő szövegmezőbe .
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Az előző lépések szerint táblázatokat hozhat létre és helyezhet el a + Táblázatok hozzáadása
 lehetőségre kattintva .
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Miután befejezte az új terület beállítását, kattintson a MENTÉS ÉS VISSZA gombra a módosítások 
alkalmazásához.
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Ennyi. Befejezte az oktatóanyagot, és most már tudja, hogyan szerkeszthet és adhat hozzá 
táblázatokat a táblázattervhez.
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Szkennelés az interaktív lejátszó megnyitásához
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